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Anwesenheitsliste 

Ausschussmitglied Liste Anwesend Stellvertretung / Bemerkung 
Ledneczky, Felix NAWI ja  

Hendrik, Meinert NAWI nein vertreten durch Walkowiak, Patrick 

Gladkich, Melina NAWI nein  

Barz, Sascha NAWI ja  

Reibert, Sven NAWI ja  

Ulianova, Valeriia IL nein vertreten durch Fietzek, Noah 

Üzer, Yasmin IL nein  

Schymek, Fynn RCDS nein  

Brüggemann, Matthias GEWI nein  

Schwarz, Kara REWI nein  

Lahsberg, Kai LiLi ja  

Queissner, Andreas JUSOS ja  

Lysiak, Philip GL nein  

Gravendyk, Maximilian GRAS ja  

Name Liste  Rolle / Bemerkung 
Wegener, Robin GRAS  Gast 
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TOP 1. Eröffnung und Feststellung der 
Beschlussfähigkeit 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) eröffnet die 1. Sitzung des 
Haushaltsausschusses um 16:03 Uhr und begrüßt die Anwesenden. Er stellt die Beschlussfähigkeit der 
Sitzung fest. 5 

 

TOP 2. Genehmigung von Protokollen 

Auf Nachfrage ergeben sich weder Wortmeldungen noch Änderungsanträge zum vorliegenden 
Protokoll der 3. Sitzung des Haushaltsausschusses des 54. Studierendenparlaments. Daher stellt der 
Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) die Genehmigung des Protokolls zur 10 
Abstimmung, welche mit folgendem Ergebnis angenommen wird: 

  6 Stimmen JA, 0 Stimmen NEIN, 0 Stimmen ENTHALTUNG 

Auf Nachfrage ergeben sich weder Wortmeldungen noch Änderungsanträge zum vorliegenden 
Protokoll der 4. Sitzung des Haushaltsausschusses des 54. Studierendenparlaments. Daher stellt der 
Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) die Genehmigung des Protokolls zur 15 
Abstimmung, welche mit folgendem Ergebnis angenommen wird: 

  6 Stimmen JA, 0 Stimmen NEIN, 0 Stimmen ENTHALTUNG 

Auf Nachfrage ergeben sich weder Wortmeldungen noch Änderungsanträge zum vorliegenden 
Protokoll der 5. Sitzung des Haushaltsausschusses des 54. Studierendenparlaments. Daher stellt der 
Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) die Genehmigung des Protokolls zur 20 
Abstimmung, welche mit folgendem Ergebnis angenommen wird: 

  6 Stimmen JA, 0 Stimmen NEIN, 0 Stimmen ENTHALTUNG 

Auf Nachfrage ergeben sich weder Wortmeldungen noch Änderungsanträge zum vorliegenden 
Protokoll der 6. Sitzung des Haushaltsausschusses des 54. Studierendenparlaments. Daher stellt der 
Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) die Genehmigung des Protokolls zur 25 
Abstimmung, welche mit folgendem Ergebnis angenommen wird: 

  6 Stimmen JA, 0 Stimmen NEIN, 0 Stimmen ENTHALTUNG 

 

TOP 3. Festlegung der Tagesordnung 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) verweist auf die vorläufige 30 
Tagesordnung, welche mit der Einladung versendet wurde. Auf Nachfrage ergeben sich weder 
Wortmeldungen noch Änderungsanträge. In Abwesenheit von Widerspruch gilt die Tagesordnung in 
der versandten Fassung gemäß § 15 Abs. 1 S. 2 GO-SP als angenommen. 
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TOP 4. Bericht des SP-Sprechers und Anfragen 35 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) berichtet, dass demnächst der 
Entwurf des Haushaltsplanes 2023/2024 an die Mitglieder des Haushaltsausschusses weitergeleitet 
werden soll. Er weist zudem auf die Besonderheit hin, dass es aufgrund der Satzungsänderung um einen 
Haushalt von 13 Monate geht. Es gibt keine Anfragen. 

TOP 5. Bericht des AStA und Anfragen 40 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) lässt vom Vorsitzende des 
Allgemeinen Studierendenausschusses (Ron Agethen, NAWI) den Anwesenden ein frohes neues Jahr 
ausrichten. Es gibt keine Anfragen. 

TOP 6. Weitere Berichte 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) erklärt, dass ihm gegenüber 45 
keine Berichte gemäß § 15 Abs. 5 S. 2 GO-SP angekündigt worden seien. Der Tagesordnungspunkt 
wird sodann geschlossen. 

 
TOP 7. Wahl einer Vorsitzenden und ihrer Stellvertretung 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) fragt nach Vorschlägen für die 50 
Wahl einer Vorsitzenden des Haushaltsausschusses. Patrick Walkowiak (NAWI) schlägt Sven Reibert 
(NAWI) vor.  

Robin Wegener (GRAS) erkundigt sich, welche Gremien- und Gesetzestexterfahrung Sven Reibert 
(NAWI) bereits hat. Sven Reibert entgegnet, dass er im Haushaltsausschuss vertretungsweise tätig war. 
Darüber hinaus war er Kassenwart im FSR-Physik und hat sich dadurch in die HWVO, SPGO und in 55 
die Satzung eingearbeitet. 

Es gibt keine weiteren Vorschläge. Sven Reibert (NAWI) wird mit folgendem Ergebnis zum 
Vorsitzenden des Satzungsausschusses des 55. Studierendenparlaments gewählt: 

  5 Stimmen JA, 0 Stimmen NEIN, 1 Stimmen ENTHALTUNG 

Sven Reibert (NAWI) nimmt die Wahl an. 60 

Der gewählte Vorsitzende des Haushaltsausschusses (Sven Reibert, NAWI) fährt mit der Leitung der 
Sitzung fort. Er fragt nach Vorschlägen für die Wahl einer stellvertretenden Vorsitzenden des 
Satzungsausschusses. Patrick Walkowiak (NAWI) schlägt Felix Ledneczky (NAWI) vor. Es gibt keine 
weiteren Vorschläge. Felix Ledneczky (NAWI) wird mit folgendem Ergebnis zum stellvertretenden 
Vorsitzenden des Satzungsausschusses des 55. Studierendenparlaments gewählt: 65 

  6 Stimmen JA, 0 Stimmen NEIN, Stimmen ENTHALTUNG 

Felix Ledneczky (NAWI) nimmt die Wahl an. 
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TOP 8. Verschiedenes 

Der gewählte Vorsitzende des Satzungsausschusses (Sven Reibert, NAWI) schließt in Abwesenheit von 70 
Wortmeldungen die Sitzung um 16:37 Uhr. 

Für das Protokoll 

 

Felix Ledneczky 

stellv. Vorsitzender des 
Haushaltsausschusses 

 

 

 75 


